3

MIHICTEPCTBO OCBITH I HAYKH VKPATHH
CYMCBKHUW TEPKABHUW YHIBEPCUTET

METOAOWNYHI BKA3IBKU

JUTS IIATOTOBKY JI0 MMPAKTHYHUX 3aHSATh
3 Kypey “®i3konoigHa ximis”
JUISL CTYJIEHTIB MEAMYHOTO (PaKyJIbTeTy
JIeHHOT pOpPMU HaBYAHHS
(TECTN)

Cymu Bupg-so CymAly 2005
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Tema 1
EnemenTH XiMiuHOI TepMOAUHAMIKH Ta 0i0eHEePreTUKHU

[Ilo Take TepmoamHamiyHa cucrtema? HaBectu mpukiaau
TEPMOJIMHAMIYHUX CHCTEM.

Sxi TEPMOJIMHAMIYH1 CUCTEMU Ha3UBAIOTHCS
130/IbOBaHMMH, 3aKPUTUMHU Ta Biakputumu? Haectn
HPUKIIAIH.

o take TepmomumHamiuHa (aza? CKiAbKH (a3 MICTUTh
cucTeMa, 110 CKJIAJa€ThCs 3 HACHYEHOTO BOJHOTO PO3YMHY
XJIOpUAY HATPil0, KPUCTATIB XJIOPUIY HATPIIO Ta JIHOIY?
SIKy cucteMy Ha3uBalOTh TI'OMOreHHO? JSIKy cucremy
Ha3WBaIOTh reTepOreHHO0? Hagectn IPUKIIaIn
TFOMOT'€HHOI Ta F€TEPOr€HHOI CUCTEM.

[Ilo Take mapamerp TepMoauHaMidHOI cuctemu? HaBecTn
NPUKJIAIM TapaMeTpiB TEPMOAMHAMIYHOT CUCTEMH.

[ITo Take TEPMOAMHAMIYHUN npouec? Sxnit
TEPMOJIMHAMIYHUI TpOLeC HAa3UBAIOTh: a) 130TEPMIYHHM,
0) 1300apHUM, B) 130XOpPHHM, T) 1300apHO—130TEPMIYHHM,
1) 130XOpHO—130TepMIYHUM?

[Ilo Take TepmoauHamiuHa (QYHKIS cTaHy? flka ocHOBHa
BJIACTUBICTH (PYHKIIT CTaHY TEPMOJIUHAMIYHOI CUCTEMU?
[Ilo Take BHYTpIIIHSA €HEPris TEPMOAMHAMIYHOI CUCTEMU?
Yn €  BHYTpilIHA  e€Hepris  (QYHKLIE  CTaHy
TepMoAMHAMIYHOI cucteMu? Yum MOXHA BH3HAYUTH
abCoIIIOTHE 3HAUEHHSI BHYTPIIIHBOT €Heprii cucteMu?

[Io Take TeruioBuil edekt mpouecy? B sSKuX OIUHUIIX
Horo BUMIpsIOTH?

[Ilo Take eHTayubIisg TepMOAUWHAMIYHOI cucteMu? Yu €
SHTAJIbMIs (PYHKLIEI CTaHy TEPMOAMHAMIYHOI CHUCTEMU?
Uu MOXKHA BHM3HAUUTU aOCOJIOTHE 3HAUEHHS EHTaJbIil
TEPMOJUHAMIYHOI cUCTeMU?
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Sxuii 3B'S30K ICHYE MK EHTAIBIIEI0 Ta BHYTPIIIHBOIO
EHEepTi€0 TePMOJAMHAMIYHOI cucTeMu? 3anucatu Gopmyiy,
110 BigoOpaskae 1eil 3B'I30K.

Skuit mporiec Ha3UBAIOTh €K30TePMIiYHUM? SIK 3MIHIOIOTHCS
BHYTDIIIIHS €HEPTris Ta CHTAIBIMISA MPH EK30TCPMIYHOMY
nporeci? SIki 3HaueHHs (MO3UTUBHI YW HETATHBHI) MAalOTh
AU Ta AH npu ek30TepMidHOMY TIporieci?

Sxuit  mpomec  HA3WBAIOTH  eHAOTepMiuHUM?  SIK
3MIHIOIOTBCSL BHYTPIIIHA €HEpris Ta EeHTalbIis MpH
eHJ0TepMiuHOMY Tporeci? SIki 3Ha4YeHHs (TIO3UTHBHI YH
HeratuBHi) MaioTh AU Ta AH npu enmoTepMiyHOMY
nporieci?

o Take TemmoBwmii eekT peakuii? B AKuX OTUHHULIAX HOTO
BUMIPIOIOTH?

[Ilo Take TepMoXiMiuyHEe pIBHSHHA peakuii? 3amucatu
TEpMOXIMIYHE  PIBHSHHSA  peakuii  JABOX  MOJIB
ra3onoJiOHOro BOJHIO 3 OJHMM MOJIEM Ta30MoAiOHOro
KHCHIO 3 YTBOPEHHSM JBOX MOJIB PiAKOi BOAM, MPU LIBOMY
AH =-572 x]Ix.

Jns sikoi 3 nBox peakiiit: a) 3Ha(r) + Na(r) = 2NH3 (1);
0) Ha(r) + Cly(r) = 2HCI(r) 3nauenns AU ta AH Oynyth
OJIHAKOBUMH?

SAxy 3 pgBox BemmunH — AU uym AH - wacrime
BUKOPHUCTOBYIOTh IPY BUBYEHHI XIMIUHUX peakuii? Yomy?
[Ifo Ttake Ttemnota yTBOpeHHsA? B sKkMX OIMHULAX 11
BUMIpIOIOTH? Temnnora yTBOpeHHs SKOi 3 pE4OBUH — KHUCHIO
9l O030Hy — YMOBHO mpwitHsata 3a Hyns? Ilo Take
CTaHJapTHA TEIUIOTa YTBOPEHH:?

CdopmynroiiTe mepiiuii 3aK0OH TePMOJIWHAMIKU, TOJANTe
MaTeMaTUYHUN 3aHC [[bOTO 3aKOHY.

Cdopmymroiite 3akoH ['ecca.

Chopmymroiite Hachiaku i3 3akony ['ecca. Ilomaiite ix
MaTeMaTHYHI 3aIHCH.

OOGuuciuTH TeTIOBUH e(eKT peakirii
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6
CeH1206(kx) + 602 = 6CO(T) + 6H20(p), 3Har0un 110

AHC =-286, 0 x/[>x/Mo0b;
H;O(p)

AH® = -393,5 K J[>/MOJIb;
COx(r)

AH® =—1274,0 xIx/M0JIb.
CeH1206(x)

3Harouu TEIIOBU edeKT peakilii

C(x) + 2N20(1) = CO2(T) + 2Ny(1);
AH® =-5575 K JI>k/MOJIb
Ta CTaHJAPTHY TEILIOTY YTBOPEHHS okcuy Byrielo (1V)
AH =-393,5 x/I>x/MoIb,
COx(r)
oGunciut AHC .
NoO(r)

Temnora 3ropsiHHS BYIJIEBOIIB
AH’ =174 xJx/T.
3rop. Byr
CKUIbKM  TEIUIOTH BUAUINTBCA TMpu  3ropsHHI 450 T
BYTJIEBOIIB?
TemuioTa 3ropsiHHS B OpraHi3mi ByIJIEBO/IB
AH° =-17,4 x]Ix/r,
3rop. Byr
6inkis AH =-17,4 xJIx/r,
3rop. 6
xupis AH =-39,87 kJx/.
3rop. *KHUpiB
Cepennbono00oBa moTpeda CTyAeHTa B OUIKax, XUpax Ta
ByrjeBojax ckmagae Bigmosimuo 113 1, 106 r, 451 r.
O6uucnutu 1000BY NOTPeOy CTYAEHTA B €HEPrii.

[Ilo Take entpomiss? Yum € enTpomiss (QyHKIED CTaHy
TEPMOIMHAMIYHOT cuctemu? Yu Oyae OIHAKOBOIO
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eHTpomis oxHoro mosisi Boau npu 272 K, 15 K, mo
3HaXOAUThCS B: a) TBEpAOMY, O) pigkomy, B) Ta30omoio—
HOMY cTaHi?

Bu3HauuTy 3HaK 3MiHH €HTPOTIIi B TAKMX PEAKIIISIX:

NH;(r) + HCI (r) = NH4Cl(x) ;

COCly(r) = CO(r) + Cly(r);

N2(r) + 3Ho(1) = 2NH3(T).

[Tpu saxifi TemmepaTypi EHTPOMIS YHUCTOI KPHUCTATI4YHOT
pEeUOBHHHM Oy/€ JOPIBHIOBATH HYJIIO?

[ITo Take BimbHaA eHepris (moteHIian) ['166ca? Yu € BinbHa
enepris [1060ca ¢QyHKIi€O CTaHy TEpPMOAMHAMIYHOT
cucremMu? Bupasutu moteHmian ['i60ca depe3 eHTaIbIIIO,
EHTPOIIIIO0 Ta TEMIIEPATypy TEPMOANHAMIYHOI CHCTEMH.
CdopmymoBati Apyruil 3akoH TepMOJAMHAMIKU. SIKy 3
nBox BenmnunH — AG um AF — gacrime BHKOPHCTOBYIOTh
JUTSI BUBUCHHS XIMIYHUX peakiiin? Yomy?

SAxuit  mpouec HazuBaioTh camojoBuUlbHUM? Hasectu
NPUKJIAJAM CAaMOJIOBUIBHUX MPOIIECIB.

SAxuii mpouec Ha3uBalOTh HecaMoA0BUIbHUM? Hasectu
NPUKJIAJA1 HECAMOIOBUIBHUX MPOILIECIB.

3ropssHHS BOJHIO B KHCHI MPOXOAWUTH 13 3MEHUICHHSIM
BiIbHOI eHeprii (AG > 0), a enekTposi3 BOU 3 YTBOPEHHSIM
BOJIHIO Ta KHCHIO — 13 30UIbIIEHHAM BiJIbHOI eHeprii (AG <
0). SIka 3 KX JBOX peakiliii € HeCaMOIOBIILHOIO?
Bupasutu 3miny ButbHOi eHeprii ['160ca uepe3 3MiHY
eHTaNbIii Ta eHTpomii Mpu 1300apHO—I30TEPMIYHOMY
npolieci B 3aKPUTIH CUCTEMI.

Sxi BapianTu 3MiHu AH Ta AS MOXYTh crioctepiraTics mpu
1300apHO—130TEPMIYHOMY PO3YMHEHHI, BPaxOBYIOUH, IO
PO3YMHEHHS — CaMOIOBIILHUIN Tporiec?

SAxi peakmii B 0ioXiMil Ha3UBalOTh EK3€PrOHIYHUMU
(kaTa®oMiyHUMHU) Ta EHACPTOHIYHUMH (aHAOOTIYHUMHU),
BpPaxOBYIOUH XapaKTep 3MiHU BUIbHOI eHeprii (AG ) mpu ix
1300apHO—130TEPMIYHOMY MPOXOJKEHH1?
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Sxi  3B's3km B Momekynax ~ AT®  Ha3uBaroTh
MaKpoepriyHuMHu?

SxuM  BeNMMYWMHAM  TEPMOJMHAMIYHUX pOoLIeCiB
BigmosigaroTe AU, AH, AG?

Yu moxmuBa peakiisi Hp(r) + Cly(r) = 2HCI (r) npu
temneparypi 298 K, sxmio AH= —185 KJIx/MOIB;
AS? =20 Jix/K Mob?

Slki xiMmiuHI peakuii Ha3uBarOTh HeoOopoTHUMHU? HaBectn
TPUKJIAIH.

Ski ximiuHi peakiii Ha3uBarOTh oOOpoTHHMMH? HaBectn
TIPUKJIAIH.

[ITo Taxe xiMiuHa piBHOBara?

SIki TepMoAMHAMIYHI Ta KIHETHYHI YMOBH XiMiYHOI
piBHOBaru?

Uu 3anexwursb xiMiuHa piBHOBara Big OUIAXY i
nocsirHeHHsA? UYomy XiMIYyHy piBHOBary Ha3WBaIOTh
JTUHAMIYHOIO, 200 PyXOMOT0?

[ITo Take KOHCTaHTa XIMIYHOI piBHOBaru?

3anucatd  KOHCTaHTH pIBHOBAarM TaKuX OOOPOTHHUX
peakuiii: C + CO,; < 2CO; 3Hz + N2 < 2NH;3 ugepes
mostsipHi KoHneHTpanii (K.) Ta mapmiansni Tucku (Kp).

Uu 3aieXuTh KOHCTaHTAa pPIBHOBArd BiJl KOHIICHTpAIll
PEYOBHH, TUCKY, HAasBHOCTI KaTajli3aTopa, TeMIIepaTypH,
OpUPOAM  PEYOBMH, IO  pearywoTh, Ta MPUPOIU
pO3YMHHUKA?

CdopmynroBaTd 3aKOH AIFOYMX Mac Ui XIMi4HOT
pIBHOBAru.

Sk 3aneXuTh BHXIJ MPOAYKTIB 0OOPOTHOI peakIlii Bix
BEJIMYMHHA KOHCTAHTH PIBHOBArH.

CdopmymroBatu npunuun Jle—Illarense.

[Ilo Ha3uBaOTh 3MilIEHHSAM (200 3CyBOM) XIMIYHOT
piBHOBaru?
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52 Bu3HauWTH BIUIMB TiJABUIICHHS TEMIIEPATypH, THCKY,

KOHIIEHTpaIllii a30Ty Ta HasIBHOCTI KaTaji3aTopa Ha
3MIILIEHHS PIBHOBArW B peakilii CHHTE3y aMiaKy
3H, + Np < 2NH3,  AH® =-92.4 k.

53 BusHaunTtH BIUIMB: a) MIABUUICHHS  TEMIIEpPaTypH;

-

o~

0) MogaBaHHS JI0 PO3YHMHY CIpYaHOI KUCJIOTH; B) JT0JaBAHHS
0 PO3YMHY BOJAM; T') JOJaBaHHS 10 PO3YMHY areTary
HATPiI0 Ha 3MIIEHHS PIBHOBAaru B 00OOPOTHOMY MpoIieci
CH3COOH + H,0 < CH3COO + H30" , AH® > 0. Sk
BIUITMHYTh 1[I Jii HA KOHCTaHTYy MJHCOIiaIli OITOBOI
KHCJIOTH, SIKY CITPOIIEHO MOKHA 3aITHCaTH
[H'][CH3COOH ]
Kg = ?
CH3COOH [CH3COOH]

Tema 11
®Di3nK0—XiMiYHi OCHOBM KiHeTHMKH 0iOXiMiYHHX peakuii

[ITo BuBYae XiMiuyHa KiHETHKA?

[I{o Take mBUAKICTH XIMIYHOT peakiii? B skux oguHUIAX i
BUMIPIOIOTH?

Bin sxux ¢akTopiB 3aJeXUTh ~ MIBUAKICTH XIMIYHOT
peaxirii?

[ITo Take MexaHi3M XIMIYHOT peakIii?

Sxi ximiuHI peakiiii Ha3uBalOTh romoreHHUMH? HaBectu
TIPHUKJTA]TA.

SIki xiMiuHi peakuii Ha3uBalOTh rereporeHHMMU? HaBectn
TIPHUKJTA]TA.

CdopmymnroBaTd 3aKOH JIFOUMX Mac s I[IBUIKOCTI
XIMIYHOT peaKitii.
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[Ilo Take KiHeTWYHE pIBHAHHA peakuii? Ym MoxkHa
3amycaTd  KIHETUYHE pIBHSAHHSA peakiii Ha OCHOBI
XIMIYHOTO PIBHSHHA peaKiii?

[Ilo Take NOPSAIOK peakiii 3a JaHOK PEYOBHHOIO Ta
3arajabHUMA MOPSIOK PEaAKIIii?

[Ifo Take KOHCTaHTa IIBUAKOCTI XIMIYHOI peakiii? B sxux
OJIMHHIISAX BHUPAXKAIOTh KOHCTAHTY MIBHJKOCTI XIMI4HOI
peaxiiii: a) mepuioro NOpsSAKy; 0) IPyroro MOPAaKy?
Hanwmcaru y 3aranpHOMY BHIIISAII KiHETHYHI PIBHSHHS IS
peakiii mepuoro M APYroro mopsakiB. Yu TparuisiroThCs
peaxiii 4eTBepTOro, I'ATOTO Ta II¢ BUIIUX IMTOPSIKIB?

Y cKimbKM pa3iB  30UIBIINTBCA IIBHJKICTH PEaKIIii:
a) mepmoro, ©0) APYroro TMOPSAKIB Mpu 30UTBIICHHI
KOHIIEHTpAIllil PEYOBHH, IO PEAryl0Th, y I'SITh pa3iB?

Bin skux (akTopiB 3alIeKUTh KOHCTAHTA IIBHJIKOCTI
peakiii?

Yu MoOXHA Ha OCHOBI XIMIYHOTO pIBHSHHS 3pOOUTH
BHCHOBOK, 1110 peakliis mpocTa?

Yu Moxke MpocTa peakilist IPOXOAUTH B JIeKiIbKa cTaaii?
Sy peakuito Ha3uBawTh ckiagHoro? HaBectu mnpukian
CKJIQ/THOT peaKIii.

Ski peakuii — IPOCTI YK CKJIAJHI — YaCTIIIE TPAIUISIFOTHCS Y
npuposi?

[Ilo Take MONEKYISIPHICTH peaKIlii?

VY KoMy BUNAJKy MOJIEKYJISPHICTH Ta 3arajJbHUIA MOPSIOK
€JIEeMEHTApHOI peaKirii MaroTh OJHAKOBI 3HAYCHHSI?

Yu MOXKHa Ha OCHOBI XIMIYHOTO PIBHSHHS €JIEMEHTapHOI
peakuii 3poOMTHM BHUCHOBOK TMpo 1i MHOpSAOK Ta
MonekyssipHicTh? 1o 3 HUX ckiaaHilIe BCTAaHOBUTH?
Skmo BcranomieHo, mo peakuis Hy + I, = 2HI npocTa, To
sIKa MOJIEKYJIIPHICTD 1 3arajbHUNA MOPSAIOK Ii€i peakiii? 3a
SKUX yMOB IIBHAKICTH M€l peakiii Oyae ommcyBaTHCs
KIHETHYHUM PiBHSHHIM PeaKIlii nepuoro nopsaky?

[ITo Take mepioa HAMIBIIEPETBOPECHHS?
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Sk 3aMeKUTh  MBHUAKICTH  XIMIYHOT  peakIii  Bif
TeMmneparypu?

o Take TemneparypHuil koedirieHT? SIKi 3HAYSHHS MOXKE
MaTd TeMIEpPaTypHUH KOEQII€EHT 3TiJHO 3 MPaBUIOM
Bant-Todda? ki 3HaueHHS MOXKE MaTH TeMIEpaTypHHUN
KoedimieHT st 610XIMIYHHMX peaKiin?

VY CKIIBKHM pa3iB 30UTBIINTHCS MIBUAKICTH XIMIYHOI peaKiii
npu miaBuileHHI Temmeparypu Ha 40 K, skmo
TeMIeparypHuil koeilieHT miel peakuii 1opiBHIOE 37?
BusnaunTtu TemnepatypHuil KoeQilieHT peakilii, sIKIIo Mpu
migBunieHHi temreparypu Ha 20 K mBuakicTte peakmil
30ibpIMnach y 16 pasis.

Sk 3aIekKUTH MBHUAKICTH OIOXIMIYHHMX peakIiii  Bif
TeMiiepaTypu’?

[Ilo Take eHepris akTuBamii? Yu 3aJeKUTh BOHA BIJ
Temneparypu?

Sxi Monekynu Ha3MBalOTh AaKTUBHUMH? YuM BOHHU
BIJIPI3HSAIOTHCA BiJl HEAKTUBHUX MOJeKyn? Sk 3alexuTh
KOHIICHTpAIlis aKTUBHUX MOJIEKYJ BiJ] TEeMIepaTypu?
Hanucatn piBHAHHSA Appeniyca. [IpoananizyBatu iforo.
[TosicuuTy, BUXOJSYM 3 PIBHAHHS AppeHiyca, 3aJIeXKHICTb
HIBUAKOCTI XIMIYHO1 peakiii BiJ eHeprii akTUBaIlii.

[Ilo Take mnepexigHUNl cTaH (AKTUBOBaHWH KOMILUIEKC).
Hagectu mpukian. Yu yTBOPUTHCS aKTUBOBAHUN KOMILIEKC
OpU 3ITKHEHHI AaKTUBHUX MOJIEKYJ HE3allekHO B iX
IPOCTOPOBOI Opi€HTALii?

[Ilo Take karamizaTop?

[Ilo Take karamiz? HaBecTu mpukiaau HEKATANITUYHHUX Ta
KaTaJIITUHYHUX PEAKITiH.

Sxuit  karamiz Ha3uBalOTh romoreHHUM?  Haectu
TIPHUKJTA]TA.

Sxuit  Kkarami3 Ha3uWBalOTh rereporeHHuM? Hasectn
MPUKIIA]IH.

YuM 3yMOBII€HA BHCOKA €eKTHBHICTh KaTajizaTopa?
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1o po3ymitoTh mij crienudiyHiCTIO KaTaizaTopa?

[Ilo Take xaramitnyHa oTpyTa (iHridiTop)? HaBectn
TIPHUKJIA TN,

YoMy Karaizatop He BIUTMBAE Ha XIMIYHY piBHOBary?
Komn mBuame MoOXHa JJOCITHYTHM pIBHOBaru: a) 3a
HasBHOCTI OUIBIII aKTUBHOTO KaTaiizaropa, 0) 3a HassBHOCTI
MEHIII aKTUBHOT'O KaTtajizaTopa?

Yomy karamizatop 301IbIIy€e MBUIAKICTH XIMIYHOT peakiii?
Sxmio peakiis MPOXOIUTh HA HASBHOCTI: a) OUIBII aKTHB—
HOTO KaTayi3aTopa, 0) MEHIIl aKTUBHOT'O KaTayli3aTopa, TO B
SKOMY BUTIQJIKy €HEpTisl akTUBAIlii peakilii MeHIa?

ITo Take pepmenTH (eH3UMU)?

Sk 3aIeKUTh MBUAKICTH OIOXIMIYHOI  peakIii  Bif
KOHIEHTpalii (hepMeHTy?

SIK 3aMeXHuTh MIBUAKICTH (DEPMEHTATHBHOI peakmii Bix
Temneparypu ta pH?

Tema III
Po3unnu. @izuko—xiMiuHi BJ1aCTUBOCTI pO34NHIB

[Ilo Take po3unHu?

3a SKUMHM BJIACTUBOCTSIMH PO3PI3HSIOTH Y PO3YHHI
PO3YMHHUK Ta PO3YMHEHY PEYOBUHY?

o Take MacoBa yacTka pO3YUHEHOT PEUOBUHU?

[Ilo Take 06'eMHa YacTKka PO3YMHEHOT peYOBUHU?

[I{o Take MosipHA YacTKa PO3YMHEHOI PEUOBUHU?

[Ifo Take momspHa KoHuEHTpamisa? B skux omuHMIBIX il
BUMIPIOIOTH?

[ITo Take MonsTBHICTE? B AKUX OMMHULISX i1 BUMIPIOIOTH?
[Ilo Take MoJyisIipHA KOHLEHTpAIisl eKBiBajeHTa? B skux
OJIMHUIISIX 11 BUMIPIOIOTH?
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[Ilo Take macoBa KoHIeHTpauis? B skux oauHuIEmx ii
BUMIPIOIOTH?

SIki TepMoAMHAMi4HI Ta KIHETHYHI YMOBU YTBOPEHHS
HACHUYEHOTO PO3YHHY?

SIki TepMOAMHAMi4HI Ta KIHETHYHI YMOBU YTBOPECHHS
HEHACHYEHOTO PO3UHHY?

SIki TepMOAMHAMi4HI Ta KIHETHYHI YMOBU YTBOPECHHS
MEPECUYEHOT0 PO3UUHY?

CdopmymroBaru 3akoH ['enpi—/lanbrona.

Sk Oyne 3MiHIOBaTHCS KOHIIGHTpAIlisl KUCHIO Yy BOJI, SIKY
i THIMAIOTh HaJT TOBEPXHEIO 3eMITi?

Jle 6yzae OinbIIOO MPU OJTHAKOBUX TEMIIEpaTypl Ta TUCKOBI
KOHIICHTpAIlisl KUCHIO: a) Y PIYKOBii BOJi, 0) Y MOPCHKiit
Boai? BianoBias oOrpyHTYHTE.

Sk Tpeba 3MIHUTH TeMmepaTypy Ta THCK, SKy JOJaTH
PEUYOBMHY JUISI TOTO, 11100 HACHYEHUN PO3YMH KHCHIO Y BOI1
CTaB HEHACUYEHUM?

Sk Tpeba 3MIHUTH TeMmIepaTypy Ta THCK, SKy J0JaTu
PEYOBHHY JJIsl TOTO, 11100 HACHYEHUH PO3YMH KUCHIO Y BOJI
CTaB MEPECUYECHUM?

He Oyne OLIBIIOI PO3YMHHICTH KUCHIO TPU OJHAKOBHX
TeMIeparypi Ta TUCKOBI: a) y Bofi, 06) y kpoBi? Bignosias
oborpynaryiite. lllo Oyne Oinmbplile MOTTMHATH KHUCEHb MPU
OJTHAKOBMX TEMIIepaTypi Ta TUCKOBI: a) | J1 AUCTUILOBAHOI
BozM; 0) 1 11 BeHO3HOT KpoBi? Bianmosias oOrpyHTYyHTE.

SIKi pe4OBUHU HA3MBAIOTh €JIEKTPOIITAMU?

SIKi eeKTpOoNIiTH Ha3UBaIOTh CUIIbHUMU?

SIKi eNeKTPOIITH Ha3UBAIOTh CIA0KUMU?

[ITo Take cTymiHb €IEKTPOJIITUYHOT TUCOITIAIi?

Sk 3aNeXUTh CTYMiHBb EJNEeKTPONITUYHOI AUCOIaIii Bix
TIPUPOIH €JIEKTPOJITY, TIPUPOIH PO3YMHHHKA.
KoHueHTparlii enexTpoity, TeMineparypu?

[[lo Take KOHCTaHTa nucoriamii? 3amucaTd BHpa3
KoHcTaHTH jucomiamii ans  omroBoi (CH3COOH) Ta
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oprodochoproi (H3PO4) KUCIOT, KOHCTAHTH HECTIHKOCTI
Ta criifikocti a1 kommekcHux ioniB [Ag(NHi).]" Ta
[Fe(CN)g]* .

Yu MOXKHA 332 3HAUEHHSAMU KOHCTAHT JUCOLialii MOPIBHATH
cury  cmabkmx  enektpomitiB?  Slka 3 KHUCIOT:
XJIOPHYBaTUCTa YW OpOMYyBaTHCTa € CHJIBHINION, SKIIO
Kuncio =5,0 - 108 Moutb/1, a Kypgro = 2,5 - 10~° mons/n?
Uu 3aekuTh KOHCTAHTa AHCOLialli eJIeKTPONITY BiJ
IPUPOIU EJICKTPOJIITY, MIPUPOIH PO3YHMHHUKA,
KOHIEHTpAIlli  eleKTPONiTy, TeMIeparypu, HasIBHOCTI
IHIIIOTO EIEKTPOITITY?

Uu 3MIHUTBCS KOHCTaHTa JUCOIIalii OITOBOI KUCIOTH Y
BOJIi TIPH JIOJIaBaHHI 10 PO3YHHY: a) cipuaHoOi KHUCIOTH;
0) OUTOBOI KUCIOTH; B) alleTaTy HATPilO; T) TiIPOKCHIY
HATPIiIO0; ) BOJY Ta MPU HArpiBaHHI PO3UUHY?

o Take pK? pK oxniei 3 kucnot = 4,74, a iHI101 3 KUCIOT
= 5,42. fIka 3 HMX KUCJIOT € CHJILHIIIOI?

3amucatd MaTeMaTHYHUN BHpa3 3aKOHY PO3BEACHHS
OcrtBanpja.

YoMy KOHILIEHTpallisl 10HIB B pPO3YMHAX EJIEKTPOJITIB,
BCTAHOBJIEHA JICIKUMU (I3UKO—XIMIYHUMHU METOJaMH,
MEHIIIA 3a pealbHy?

IIlo Take akTUBHICTH 10HIB?

Sxuii 3B'S130K MK pPEATbHOI0 MOJISIPHOI KOHIIEHTPAIlI€I0
10HIB Ta 1X aKTUBHICTIO?

1o xapakTtepusye koedirient aktuBHOCTI (f) i0HIB?

Sx  3anexuTh  Koe(iieHT aKTUBHOCTI  10HIB  BiJ
KOHIEHTpalli enekTpomiTy? 3a SKMX YMOB 3TIAHO 3
TEOPIEI0 CUIIBHUX €NIEKTPOJIITIB aKTUBHICTH 10HIB IOPIBHIOE
iX MOJISIpHIM KOHIICHTpAIIii?

Ilo Take KOMIUICKCHUI 10H?

YV rtakux kommuiekcax: [AQ(NHs;)2]Cl, Nas[AI(OH)g],
[PtCI>(NHs),] Ha3BaTH [EHTpaIbHI i0HH —
KOMILJIEKCOYTBOPIOBAYi, JIraHad, KOOPJWHAIIMHI YHCTa,
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CTYHiHb OKHCHEHHS, THN TiOpuausamii opOitaneii y
KOMILJIEKCOYTBOPIOBAYiB, BHYTPIIIHIO Ta 30BHIMIHIO chepy
KOMILJIEKCa, eJIEMEHTAapHUN 3apsa KOMIUIEKCHOTO 10Ha,
JIEHTAHTHICTD JIITaHIB, TEOMETPil0 KOMIUIEKCHOTO 10HA.
Hagectu nexinbka (He MEHIIE JBOX) MPHUKIA/IB KaTIOHHUX,
AQHIOHHUX Ta HEUTPAJILHUX KOMILICKCIB.

Hanmcaru nexinbka (He MEHIIE ABOX) PIBHSHBb peakiiit
YTBOPEHHS KaTIOHHUX Ta aHIOHHUX KOMILIEKCIB.

Sk xmacuQikyrOTh KOMIUIEKCHI CIOJYKH 3a MPHPOJIOI0
niranais? Hamucatu mo ABI KOOpAHMHALIMHI (OpMYIH Ha
KOKCH 3 THITIB.

HaBectn mnpukiag BHYTPIIIHbOKOMIUIEKCHOI —CIOJIYKH.
Hammucatu gpopmymy.

HazBatu nekiibka KOMILIEKCIB, 110 ICHYIOTh Y 010JIOT1YHUX
cucTeMax.

Sxuil CTymiHb OKHCHEHHS, KOOpJHWHAIlIIHE YHCIO, THUIl
ribpuausanii opidareil y aroma 3aniza B reMorio0OiHi? Ski
aTOMH Ta B SIKil KUTBKOCTI 3 HUM Oe3mocepeHbo 3B 13aHi?
[Ilo Take i0HHUI 100YTOK BOU?

Yu 3anexuTh 10HHUI NOOYTOK BOAM BiJ HAsBHOCTI B Hil
KHUCJIOTH, JIYT'Y UM COJIi?

Sk 3ay1eXUTh 10HHUM JO0OYTOK BOIM Bia Temmeparypu? Yu
3MIHUTBCSI 10HHUH JOOYTOK BOJM IpPH J10JaBaHHI KUCIOTH
abo myry?

3a IOTIOMOTOI0 MOJISIPHOI KOHIIEHTpAIllii 10HIB BOJHIO
OXapakTepu3yBaTH  HEUTpalmbHE, KHUCJIE Ta JIyXKHE
CepeIoBUIIA.

[I{o Take BogHeBUi moka3zHuK (pH)?

[ITo Take rigpokcmibHMUM mokazHuk (pOH)?

3a J10MOMOroI0 BOJHEBOIO IMOKAa3HUKA OXapaKTepH3yBaTH
HEWTpasbHe, KUCIIE Ta TY)KHE CEPeIOBHUIIIA.

Monspra koHueHTpanis cipyanoi kucimoru 0,005 Moinb/m.
Busznauntu pH po3unHy Ta MOJSpHY KOHIICHTPAIIIIO 10HIB
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TIIPOKCHIY y PO3YMHI, BpaxoBYIOUYH, IO CTYIiHb
nucortianii cipyanoi kucinotu 100%.

Monsipaa koHneHTtpamis ouroBoi kucimotru 0,01 mons/i.
Busznauntn pH po3umHy, BpaxoByl4M, WLIO CTYIiHb
mucotiamii enexrpomity 0,013.

MoutsipHa KOHIIEHTpallis rigpokcuay Oapiro 0,005 moms/m.
Busznauntu pH po3umHy, BpaxoBYIOYH, WLI0 CTYIiHb
mucouianii exexrpomity 100%.

BopHeBuii MOKa3HUK pO3UMHY cipyaHOi KuCIOTH 2.
Busznauntu wmacy cipuanoi kuciotd B 200 mMa 1poro
pO3YMHY,  BpaxOBYIOUH, IO  CTYIiHb  JHMCOIaIii
estektpoaity 100%.

BopHeBuii mOKa3HWK pPO3YMHY TiApokcuay Kajibiiro 10.
Busznauntu Mmacy riapokcuay kambiito B 200 M3 1b0ro
pO3YMHY, BpaxOBYIOUH, IO  CTYHiHb  JHWCOIiAIi
esnektpoaity 100%.

Busnauuty MONSpHY KOHUEHTpauilo opTodochopHOi
KACIOTH B PO3YMHI, 3HAIOYM, [0 MacoBa YacTKa
oprodochopnoi kucnoru 0,049%, ryctuna po3unny 1 Kr/i.
Bonnesuil noka3Huk aprepianbHoi KpoBi 7,40, a BEeHO3HOT
— 7,36. Bu3HaunTu MOJIIpHI KOHLIEHTpallii 10HIB BOJHIO B
aprepiajbHii Ta BEeHO3HIH KPOBI.

BonHeBuil mNOKa3HHMK pO3YMHY OLTOBOI KHCIOTH 3.
Busnauntu 3arajgbHy KOHLIEHTPAILIO OLTOBOI KHCIOTH B
PO34MHI, BpaXOBYIOUH, 1110 CTYIIHb AUCOLIALIT eIeKTPOIITY
0,013.

MacoBa koHIEeHTpariss cipuanoi kuciaotu 4,9 r1/m.
Busznauntu pH po3umHy, BpaxoBYIOYH, IO CTYIiHb
mucoriaiii exextpomrty 100%.

MacoBa KOHIIEHTpalis TiApOKCHIy HaTpito 4 T1/m.
Busznauntu pH po3umHy, BpaxoByIOUHM, IO CTYIiHb
mucoriamii  enektpoiuity 100%. Busnaumtn Ttakox pH
pPO3YMHIB, SKI OyayTh OJCp)KaHI IPH PO3BEICHHI I[LOTO
po3uuny B 10 ta 100 pa3is.
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OOuucnuT Macy TiIPOKCHUIY HATpilo, HEOOXigHY i
npurotyBanus 500 mu po3uuny 3 pH 12.

SIky Macy TiIpOKcHIy HATpiro HEOOXiTHO B3ATH JUIs
npurotyBanis 300 M1 po3uMHY 3 MOJIIPHOIO
koHentpaiiero ¢(NaOH) = 0,01 moab/n? ¥V ckinbku pasiB
HEOOXiTHO p030aBUTH IIEH PO34MH, 0O OJIEPKATH PO3IUHH
3pH=10?

Sxy wMacy cipuaHOi KHCJIOTH HEOOXiTHO B3SATH IS
npuroryBanHs 500 mu pozuuny 3 C(H2SO,) = 0,05 monb/n?
VY CKiTbKHM pa3iB HEOOXiAHO PO30aBUTH IIEH PO3YHH, 1100
ojaepxatu po3uuH 3 pH = 3?7

MacoBa wyactka xJjopuay Hatpito B po3umHi 0,05.
BusHaunt MacoBy KOHIIEHTPAIIIIO XJIOPUAY HATPIFO, SIKIIO
ryctuHa po3uuny 1,05 r/em’.

MonsipHa KOHIIGHTpallis €KBiBaJieHTa KapOoOHATy HATpito
c(1/2 Na;COsz) 0,01 monb/n. BuzHauuTH MOJSpHY Ta
MacoBY KOHIIEHTpalii kapOOHATy HaTpilo, a TaKOX HOro
Macy B 500 MiI HbOTO pO3YHHY.

Busnauutu Macy Boau, siky HeoOxigHo noxaatu jao 200 r
PO3UUHY XJIOPUAY HATPil0 3 MACOBOIO YAaCTKOI XJIOPUAY
HaTpio 2%, m00 oaepKaTh PO3UMH 3 MACOBOIO YAaCTKOIO
NaCl 0,9 %.

Busnauntu macy Hoay, siky HeoOXxigHO noxatu ao 180 r
CIMPTOBOTO PO3UMHY 3 MAacoOBOIO YAacTKOIO Hoay 5%, 1mob
oJIep’KaTh PO3YHH 3 MAaCOBOIO YacTKoro oy 10 %.

Jlo 250 T po3unHy HOAy B €TaHOII 3 MAacOBOI YacCTKOIO
ony 10 % nomamu 150 r eranomy. BusHauutu macoBy
4acTKy KOy B OJIep>KaHOMY PO3UHHI.

Jo 200 r po3uMHy HepMaHraHaTy Kalil0o 3 MacOBOIO
YacTKOIO nepMmaHranary kaiito 2 % pomamu 2 r KMnOsa.
BusHaunTH MacoBy 4UacTKy NepMaHTaHaTy Kallilo B
OJIEpKaHOMY PO3YHHI.

Jlo siko1 Macu pO3UMHY 3 MAacOBOIO YaCTKOIO NIEpMaHTaHaTy
kamiro 0,1 % HeoOXimHO mOmaTu 10 r mepmaHraHaty
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Kajio, M00 NPUTOTYBAaTH PO3YMH 3 MAaCOBOIO YaCTKOIO
nepMaHrasary Kaiito 5 %?

MacoBa wyactka cipuaHoi kuciotu B po3umHi 0,98 %.
BuszHauutn  MacoBy — KOHLEHTpALil0O Ta  MOJISIPHY
KOHIIGHTpALlll0 eKBiBaJieHTa cipuaHoi kucinotu c(1/2
H.SO,), BpaxoByrouu, 10 I'YCTHHA PO34YHHY | KI/JI.

o Take rigpomi3? IIpu po3unHEHH] SKUX 13 cOJiel y BOJI
CIIOCTEPIrarTh T1IPoJTi3?

Hanwmcaryu ioHHI Ta MOJEKYISIpHI piBHSHHS MEpIIoi CTasil
riaponizy Takux conei: ¢ocdary HaTpito, XJIOpUIy 3amiza
(II), aneraty nuHKY.

Boauwuii po3unH sikoi 3 coneil: cynbhaTty HaTpito, cyabhaTy
aMOHI0, CyiIb(paTy IUHKY Mae HaiiMeHIIe 3HadeHHs pH?
Binnosiap oOrpyHTyiiTe.

VY skomy 3 BomHHX posuuHiB: a) ZnCly, ©) Zn(NOy),,
B) K2COj3 pH Oyne naiimenmum? Bianosiab oOrpyHTyiiTe.
Bonuuii po3unH AKOi 3 COJIeH: XJIOpUIY Kallilo, alerary
aMOHII0 4M KapOOHaTy HaTpilo Mae HailOiiblle 3HAUYEeHHS
pH? Binnosiab oOrpyHTyiiTe.

[Ilo Take crymiHb Tigpomizy? Sk BIH 3aJeXKUTh BiJ
KOHIIEHTpAlLlli COJIl Ta TeMIieparypu?

[Ilo Ttake koHCTaHTa Tigpomizy? BupasuTu KOHCTaHTH
TAPOIII3Yy PI3HUX THUIIIB COJIEH uepe3 10HHUI J0OyTOK BOJIU
Ta KOHCTAHTH jaucoriamii ciabKol KHUCIOTH Ta CclIa0Koi
OCHOBH BIJIIOBIIHO.

Yu 3anexuTh KOHCTAHTa TiAPOJIi3y BiJl KOHIEHTpaLii coui
Ta Temmeparypu’?

o Take Oydepuuit pozuut (0ydep)?

Sk po3pi3HAIOTE Oydepu 3a iX XIMIYHUM CKIaI0M?
3anucatu dopmynu ans BU3HaueHHS pH kucioTtHoro ta
OCHOBHOTO OydepiB, 3poouTH iX aHami3. Buxomsuu 3 axux
dopmyI iX MO>KHA BUBECTH?
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o BimirpaBatumMe OCHOBHY pojb Ipu BHOOpi OydepHoi
cucreMu 13 3aganuM pH: pK ciaGkoro enekTposiTy 4u
BiJTHOIIICHHS KOHIICHTPAI[ill KOMITOHEHTIB?

Skwuit 3 0ypepHUX po3unHIB — aneraTHUl 9 hochaTHUN —
MO>KHA MPUTOTYBATH ISl IPOBEACHHS AOCITIKEHb pu pH
7,40, SIKIIIO pKCH3COOH = 4,76, a pKH2P04_ = 7,207

Y uyomy momsrae wmexaHism il ¢docdarnoro Oydepa?
HaBectu piBHSHHS BiJIITOBITHUX PEAKIIH.

B womy nosnsirae mexani3m jii amiagnoro Oydepa? Hasectn
PIBHSIHHS BIJIITOBITHUX PEaKIiH.

o take Oydepna emuicts? Bin "oro 3anexuts OydepHa
€MHICTB?

Jo 100 mun kpoBi momatu 14 wmn pozumny NaOH 3
c(NaOH)= 0,1 mosns/n, npu upomy pH 3minuscs Bix 7,36
10 9,36. BusnaunTu 0y epHy eMHICTh KPOBI 32 JIyTOM.

Jlo 100 mi xpoBi nogatu 36 mn posunny HCI 3 ¢(HCI) =
=0,1 monw/n, pu nmpomy pH 3minuBcs Big 7,36 1m0 6,64.
Busnauutu OydepHy €eMHICTh KPOBI 332 KUCIIOTOIO.
O6uuciutu pH OydepHoi cymimn, HOpPUTrOTOBaHOI 13
100 ma posunny KoHPO4 3 ¢(K,HPO4) = 0,05 wmomb/a i
50 mu po3umny NaH,PO, 3 c¢(NaH,PO4;) = 0,1 monb/m.
KgH2p04 =-6,2- 1078 MOJIB/II.

OOuncaut 00'€eMH  PO3UMHY OLTOBOI KHUCIIOTH 3
CM(CH3CQQH) = 0,2 MOJIB/TI 1 anerary HaniIO 3 CO(CH3COONa)=
= 0,2 Momb/1, AKI HEOOXIAHO 3MIlIATH, 00 MPUTOTYBATH
500 ma G6ydepHoro po3uuHy 3 Cwmieypepa) = 0,2 MONB/I 1
pH= 4,76. Kgcrscoon = 1,75 - 10°° Momb/11.

OGunciiutn  pH OydepHOro po3unMHy, HTPUTOTOBAHOTO
smimyBaHAM 400 ma posumHy NHaCl 3 Cynhacy =
=0,1 Moiib/m Ta 250 wmum po3umny NH3; - H,O 3
C(NH3 -H20) = 0,2 MOJIB/II. KgNHg.Hzo = 1,8 . 1075 MOJIB/JI.
OO6uucnut  06'emu  po3umny NH3H,O 1 NH.Cl 3
CmNHa-H20) = ComnHacly = 0,1 Monb/n 1 IPUrOTYBaHHS
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400 mn amiagnoro Oydepa 3 c(Oydepa) = 0,1 ™mombp/m i
pH=9.26. Kgnma.Hzo = 1,80 - 10 mous/i.

93 SIki OydepHi cucCTeMH KpOBiI MiATPUMYIOTH BOJHEBUI
MMOKa3HUK KpoBi B Mexkax 7,36 — 7,407

94 SIxi BMacTMBOCTI PO3YMHIB Ha3UBAIOTh KOJIITATUBHUMU?

95 Illo Take 3HIKEHHA TEMIEpaTypyd 3aMep3aHHsA Ta
HiABUILEHHS TEMIIEPATypy KUTIHHS PO3YUHY?

96 Illo Take 3HWXKEHHS TNPYKHOCTI HACHYEHOI MHapu HaJ
po3urHOM?

97 CdopmyntoBatu 3akoHu Payns, momaTtd MaTeMaTH4HUHN
3amnMc HUX 3aKOHIB.

98 Uu OynyTte 3amep3aTH I@pU OJHAKOBIM TemmepaTypi
PO3YMHHU  €JEKTPOJNITY Ta HEENeKTPOJITy, SKIOO IX
MOJISUIBHOCTI OJHAKOB1?

99 Yu OynyTe OJHAKOBUMH  3HIDKEHHS  TeMIIEpaTypH
3aMep3aHHs PO3UMHIB XJIOPHUYy HATPilO y BOJI Ta €TaHOI,
AKIIO X MOJISTIBHOCTI OJIHAKOB1?

100 BoaHi po3unHM IUIIOKO3U Ta XJIOPHLYy HATPil0 3aMep3atoTh
IpU OJHAKOBIM TemmepaTypi. MONAIBHICTE SIKOT 3
PEUYOBMH: XJIOPUY HATPIO UM TIIFOKO3U OijibIna?

101 BogHi po3uMHM XJIOpHIY HATPil0 Ta XJIOPUIY KaJbIIIO
KUIUTATBH NPH OJHAKOBINM TemmnepaTypi. MOJISIbHICTD SIKOT 3
cozei ouibma?

102 fIxy macy ruinepuny HeooxiaHo pozunauty B 100 r Boawy,
mo0 ojepkaHud po3unmH 3amep3aB npu 272,15 K?
M(C3HgO3) = 92 r/monb; Tsavmo = 273,15 K.

103 SIkmit 3 posumniB: a) 100 T Ci2H22011 B 1000 T H0;
6) 100 r CO(NH); B 1000 r H,O Oyzme 3amep3atu mpu
OutpIn HU3BKIM TemmepaTypl? M(C12H22011) = 342 r/mMomnb:
M(CO(NH3)2) = 60 r/mMmob. BinmoBins oOIpyHTYHTE.

104 OGuHCcANTH MOJIEKYJISIPHY Macy HEENEKTPONITY, SIKIIO
po3uuH, Mo MIicTUTh 12,6 T 1iei peuoBunu B 100 r Bow,
3amepzae npu 271,15 K. Tawmo = 273,15 K; Ky =
=1,86 xr-K/M01b.
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105 OGuucanTu TeMIepaTypy 3aMep3aHHsl PO3UHHY, B SIKOMY
Ha 100 r Bogu mpunagae 3,6 r© TIOKO3U. Tayvmo =
=273,15 K; K = 1,86 kr-K/moi1b.

106 Io Take ocmoc?

107 o Take HAMIBIPOHUKHA MIEPETOPOIKa?

108 IIlo Take OCMOTHYHUI THCK?

109 CpopmynroBatn 3akoH Bant-I'odda, nmomatu marema—
TUYHUH 3aKC BOTO 3aKOHY.

110 fIxi po3yMHM HA3WBAIOTH 130TOHIYHUMH? SIKmIO 1IBa
PO3YMHM MalOTh Pi3HI OCMOTHUYHI THUCKH, TO SIK HA3UBAIOTh
pO3YMH, IO Mae€: a) OUIbIIMKA OCMOTHYHHH  THCK;
0) MEHIIINI OCMOTUYHHUI THCK?

111Yu Oyne cnoocrepiratucs OCMOC, SIKIIO IPUBECTH Yy
KOHTaKT 4epe3 HaMiBIPOHUKHY MEPEropojKy i130TOHIYHI
PO3YMHHU TIIIOKO3H Ta XJIOPUIY HATPir0?

112 Yu onHakoBi MOJSIpHI KOHIEHTpalii XJIOpUAY HaTpilo Ta
XJIOPUJY KaJIbLIIO B 130TOHIYHUX pPO3YMHAX?

113 IIlo Take mra3zmomi3?

114 Tllo take remomiz?

115 flka BeaMuUMHA OCMOTHYHOTO THCKY KpOBI  IpHU
TeMIEepaTypl JHOACHKOro Tijia?

116 3a3HauuTH MAacoOBY YAaCTKy 1 MOJSPHY KOHIIEHTPAIIIO
XJIOPUJly HATPI0 y PO3UHMHI, 110 130TOHIYHUH BIJHOCHO
KPOBI.

117 Hanucatu piBHsHHA Bant-T'odda, mo onmcyroTs
OCMOTHYHHMI THUCK HEEJEKTPOJITIB, €JIEKTPOIITIB. 3poOUTH
ix aHaumi3.

118 OGuucanTH OCMOTUYHHUN THCK PO3UMHY T'€MOTJIO0IHY NpHU
temriepatypi 300K, skmo B 1 1 po3unHy MicTuThCs 124 T
reMorjio0iHy,  BpaxoBYyKYM, IO  MaKpOMOJIEKyJa
reMOTIIO01HY Mae TIOOYISpHY dbopmy.
R = 831 - 10° nIa/momsK; M(remorno0iny) =
=68000 r/mMob.
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119 OGuucanT OCMOTUYHUN THUCK (i310JIOTIYHOTO PO3UUHY,
ne o(NaCl) = 0,9%, npu Temmeparypi 310K. M(NaCl) =
=58.5 r/mons; R = 8,31 - 10° n-Ila/mons-K; i = 1,9.

120 Ipu 310 K ocmornunmii THck kposi 7,7 - 10° Ila. Ska
Maca TJIIOKO3W TOBHMHHE Oyt B | 11 po3umHy, 110
i3oToHiuHMiA BixHOCHO KpoBi? R = 8,31 - 10° 1-ITa/Momb-K;
M(CgH1206) =180 r/mo0J1B.

121 Po3unH XJOpUy KalbLil0 3 MOJSPHOK KOHIIEHTPAIIEI0
c(CaCl,) = 0,04 moub/a npu 300 K Mae 0CMOTHYHHI THCK
2,5 .10° I1a. BusHauut i30TOHIYHMIL KOoe(iLli€HT XJIOPUIY
KaJIBI[II0 Y IbOMY PO3YHHI.

122 Illo Take i30€NeKTPUYHMIA CTaH Oiaka?

123 II]o Take i30eneKTpruIHa TOYKa Oika?

124 Metoau BU3HAYCHHS 130€JICKTPHUYHOT TOUKH.

125 Jlo sixoro enektponaa Oyae pyxarucst Oiunok mpu pH 7,40,
SKILO HOro 130eseKTpuyHa Touka 6,007?

126 [3oenextpruHa Touka Kaseiny 4,50. Skuii 3HaK 3apsmy
MaroTh MakpoioHu kazeiny rnpu pH 3,00 1 6,00?

127 SIxka 3 Moneil mMae OUTBITY BUCOJIOIOUY Jif0: a) Cyiab(ar
aMOHIIO UM XJIOPUJ aMOHII0; 0) cynb(aT HAaTPirO YU XJIOPUJ
HaTpi0?

128 [3oenexktpuuna Touka Oinka 4,70. ki ¢yHKUIOHATBHI
IpyIH MepeBa)xkatoTh B MAaKPOMOJIEKYJI1 IIbOro Ol1ka?

129 I3oenextpuuna Touka Oinka 7,40. Ski ¢yHKUIiOHATBHI
IpyIH MepeBa)katoTh B MAaKPOMOJIEKYJI1 IIbOro Ol1ka?
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Tema IV

Enexrpoximis. EnexkTpoxiMiuHi MeToaM TOCTiIKEHHS Y

A WDN PR

10

11

12

13

14

(izioJiorii Ta MmeguIMHI

[{o Take enextpon?

[Ilo Take enexkTpoaHUil npouec?

o Take eneKTpoAHUN MOTEeHIian?

Sxuil MexaHi3M BUHUKHEHHS €JIEeKTPOJHOTO MOTEHIialy?
Uu onHaKoBI 3HAKHM 3apsiB Ha 3alli3HOMY Ta MiZHOMY
eJIEeKTPO/Iax, 3aHYpEHUX B a) TUCTHIbOBaHy Boay, 0) B
PO34HH BIIACHOT couti?

Hanucatu piBHaHHA HepHcra, 1mo mOB's3ye BeIMYUHY
€JIEKTPOJHOTO MOTEHITIATY 3 aKTHBHICTIO (KOHIICHTPAIIIEIO0)
MOTEHII1aJ-BU3HAYAJIbHUX 10HIB, TEMIIEPaTyporo, MPUPO—
JIO0 €NIEKTPoJIa. 3pOOUTH HOTO aHaIi3.

[Ilo Ttake HOpManbHUN (CTaHAAPTHUN) ENEKTPOAHUMN
noTeHuian?

Yu MO’KHA BU3HAUUTH aOCOJIIOTHE 3HAUEHHS €JIEeKTPOIHOIO
noTeHITaTy?

BigHocHO moTeHHiamy SKOro 3 €eJEeKTPOJiB BU3HAYAIOTh
MOTEHITIaJ BCIX €JIEKTPOIiB?

[Ilo Take cTaHgapTHUN  (HOpPMaJIbHUI)  BOJAHEBUH
noTeHuian?

[Io Take ranpBaHIYHUIN eneMeHT? SIK 3aMIHIOETbCS €HEepris
['106ca npu 3aMUKaHHI €IEKTPUYHOIO KOJa raJibBaHIYHOTO
eneMeHra’?

[I{o Take enexTpopylIiiiHa cujia ralbBaHIYHOTO eleMeHTa?

SIKi eNeKTpOIu Ha3UBAIOTh EJIEKTPOJaMU BHU3HAYCHHS?
Hagectu npuknaam.

SIKi eNeKTpOIM Ha3MBAIOTh €JIEKTPOJAaMH TOPIBHSIHHA?
Hapectn npuxmagm. SIki eIeKTpoau MOKHA BUKOPUCTATH Y
pOJIi €NEeKTPOJiB: a) MOPIBHSHHS, O) BU3HAYCHHS IPHU
BUMiproBanHi pH?

[Io Take okMCcHO—BiTHOBHUI enekTpon? HaBecTn npukiaz.
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o Take OKMCHO—BIIHOBHUI ITOTCHIIA?
Skuit  MexaHi3M  BHUHHMKHEHHS  OKHCHO—BiJTHOBHOTO
MOTEeHIiamy?
Hamnucaru piBasiaas [letepca. 3pobutu ioro aHamis.
1o Take cTaHAAPTHUN OKMCHO—BITHOBHUH MOTEHITiaN?
Sk MOXXKHa TPOTHO3YBATH HAINPSMOK OKHCHO—BITHOBHOTO
MPOIECY 32 BEJIMYMHAMH CTAHJAPTHUX OKHCHO—BITHOBHUX
[MOTEHILIATIB?
Slka 3 cuCTeM 3a CTaHIAPTHUX YMOB Ma€ OUIbIIY OKUCHY
30aTHICTD, SIKILIO
E° = 0,783 B, E° = 1,52 B?

Fe*"/Fe® MnO, /Mn**

Tema V
dizuKoximMia moBepXHEBUX SIBUIIL

[Ilo Take moBepXxHEeBU HATAT?

SIK 3aneXnTh TOBEPXHEBUM HATAT PiIUH B X IPUPOIM Ta
Temneparypu?

YoMy Kparuist piivHu “‘HaMaraeTbes’” MaTh popmy Kyii?
Ski peyoBHMHM BITHOCATH JIO TOBEPXHEBO—AKTHUBHHUX
(ITAP)?

Ski pedyoBHHU BIIHOCATH JO MOBEPXHEBO—IHAKTHUBHUX
(I11P)?

[ITo Take i30TepMa MOBEPXHEBOTO HATATY?

[Io Take MoBepxHEeBa aKTUBHICTH?

Cdopmymtoiite mpasuio iokno—Tpayoe.

VY cKkinbKu pa3iB 30UIBIINTHCS MOBEPXHEBA AKTUBHICTH B
TOMOJIOTIYHOMY Psi/li KapOOHOBUX KHCJIOT MPH 301IbIIIEHHI
JIOBXKUHH pajiuKana MoJjeKysl Ha Tpu rpynu — CHp— ?
Hamucatu piBastHHS ['166ca. 3podutu ioro aHaiis.



11

12

13

14
15
16
17
18

19
20
21
22
23

24
25

26
27
28
29
30

31

32

25

Sk opientyrotbes Monekynau IIAP B moBepxHeBomy miapi
Ha MEXI1 BOAa—TIOBITps?

Sk OpIEHTYIOTBCSI MOJEKYIW JIOiIIB B  KIITHHHHX
MeMOpaHax?

[Ilo Take ancopbent? Slka OCHOBHA BIACTHBICTH
ancopoenty? Illo Take axcopOoTHUB?

o Take agcopoOmis? Illo Take abcopOitist Ta copOis?

[To Taxe necopOrtis?

SIxy agcopOiiiro Ha3UBaKOTH (HiI3UYHOIO?

Sky ancopO1iito Ha3UBAIOTh XIMIYHOIO?

[TopiBHATH XiMiUuHY aACOpOII0 Ta TETEPOTeHHY XIMIYHY
peaxiIito.

Sxa apcopOuist — izuyHa 9u XiMidHA — € 000POTHOIO?

[ITo Take i30Tepma aacopOIii?

Hanmcaru piBusinHs Jlenrmiopa. 3po0utu iioro aHais.
Hanucatu piBusHHS @pelinaixa. 3poOuTH ioro aHamis.
Sy azncopOuito eneKTpoJIiTIB Ha3UBaIOTh: a) BUOIPHOIO,
0) 10HOOOMIHHOFO?

CdopmymnroBaru npaBuiio [lanera—DastHca.

Sxi B ionis — K*, Na*, Ba?*, CI, NO5, SO+ - BUOIPKOBO
aZIcopOyIOThCS Ha ocai cynbdary 6apito?

Ilo Take ioHIT?

Ilo Take kaTioHIT?

Ilo Take aHiOHIT?

Sk 3a IOMOMOror 10HITIB OYHCTUTH BOAY BiJ XJIOPUAY
HaTpir0? 3anmucaTy BiAMOBIAHI PIBHSIHHSL.

SIky OCHOBHY 3amady BHpIIIYIOTH 32  JOIIOMOTOIO
xpomarorpadii?

Ha d4omy 3acHoBanuii xpomarorpadiyHuii  MeTox
PO3JIUIEHHS CyMIIIl pPEYOBUH, OJM3BKUX 3a CBOIMH
BJIACTUBOCTSAMM ?

SIxi xpomaTorpadidHi METOIU JOCIHIIKEHHS pO3PI3HSIOTH
3a O3HAKaMU MEXaHI3My PO3IOALTY peuOBUH?



33

N -

10
11
12

26

Jns Axkoi 3 aMiHOKUCIOT — LUCTEIHY YW TUPO3UHY —
MIBUIKICTh MEPEMIIIEHHs Ha manepi B cymimii Boga—heHo
Oyzne Oinpiioto, skmo Bigomo, 1mo Rf ams mux kucioor
BianmoBimHOo gopiBaioe 0,19 1 0,52 ? fka 3 KuUCIOT
BiJI3HAYAETHCS OLITBIIONO T11podisibHICTIO?

Tema VI
Di3uKOXiMis JUCTIEPCHUX CHCTEM

[Io Take nucnepcHa cuctema’?

o Take mucniepcHa (aza Ta AUCIepCiitHe cepenoBuie?
Slki aMcmepcHI CHCTEMH PO3PI3HSAIOTH 3a po3MipaMu
YaCTHHOK JqucriepcHoi (a3u?

SIKi AMcnepcHi CHCTEMHM pO3PI3HAIOTH 3a arperaTHUM
CTaHOM AucrepcHoi (as3u Ta qucnepciiiHoro cepenoBuia?
Sk 3MiHIOETBCA BiTbHA eHepris [100ca npu yTBOpeHHi:

a) JMo(UIBHUX AHCHEPCHUX cucteMm; 0) J10hoOHUX
JUCTIEPCHUX CUCTEM METOOM JUCIepryBaHHs?

IIlo Take 301167

Ha3BaTu OCHOBHI AucIeprauiiHi Ta KOHJeHCalliiiHI METOIU
OJIEpYKaHHS JUCTIEPCHUX CUCTEM.

Sk MOXHa OYHCTUTH KOJOiNHI pPO3UYMHU (30711) Ta
rpydoaucepcHi CUCTEMH (CycIeH3il) Bil 10HIB Ta MOJIEKYI
HMC?

[Ilo Take gmiami3? YuM BiIPI3HIETBCA dialli3  Bif
yapTpadiabTpanii?

[ITo Take enexTpomiam3?

[lo Take mirnena?

Hanucatu dopmynu konoimnux wactuHok (wmimen) Agl,
onepxaHux: a) npu Hamummky KI; O)npu Haamumky
AgNOQOs. kit dopmyni BiAmoBiAaTHME 130€TEKTPUYHUIN
CTaH rpanynu?
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Hanucaru popmynu komnoigaux yactuHok (mimen) BaSOq,
yTBOpeHHX : a) npu HammKy NaySQOy, 0) npu HaAIUIIKY
BaCl,. Skiit popmyii BifmoBigaTuMe i30€IeKTPUYHUN CTaH
rpanynu?

[TopiBHATH BeNMWYMHY Ta 3HaK 3apsy sjapa 1 TpaHyly,
PYXJIMBICTh IPOTHIOHIB B aicopOIiitHOMY Ta Audy3iHHOMY
apax.

o Take enexTpodope3? UoMy BiH BUHHKAE?

Uu Oynme cmocrepiratucs enektpodope3 OinkiB, sKi
nepe0yBaroTh B 130€JIGKTPUYHOMY CTaHi?

[{o Take enexrpoocmoc?

[Ilo Take arperaTMBHA Ta KIHETUYHA CTIMKICTh KOJOiTHUX
po3unHiB?

YoMy mnpu J0JaBaHHI TMEBHOI KIJIBKOCTI EIEKTPOJITY
BiZIOyBa€THCS 3TUITAaHHS Milen?

o Take koarymsiis?

[Ifo Take mopir koarynsimii Ta KoOaryJjsijiiHa 31aTHICTb
€JIEKTPOJITIB?

Sk 3anexuTh KoaryJsliiHAa 34aTHICTb IPOTHIOHIB BiJ
BEJIMUMHU 1X 3apsAay Ta 3JaTHOCTI 10 Tigpartarii?

o Take koyoimHMI 3axXUCT?

o Take cycnensis? Yu BiIPI3HAIOTBCS CYCHEH3I1
arperaTUBHOIO Ta KIHETUYHOIO CTIMKICTIO?

[Ilo Take aeposom? SIki aepo3oni poO3pPI3HAIOTH 3a
arperaTHBHUM CTaHOM JHCIIEPCHOT (a3u?

Jle BUKOpPHUCTOBYIOTH a€p030JIi B MEAULIUHI?

o Take emynbcii? ki yMOBH iX yTBOpeHHS?

[Toporu koarymsmii (MMOJB/JT) 305181 HOAMAY cpibma Juist
€JIEKTPOJIITIB JTOPIBHIOIOTh:

Ck(KNO3) = 50,0; Ck(1/2 MgCl,) = 0,717; Ck(1/3 AICI3) =
=0,093. BwusHauuTH 3HAK 3apsaAy YACTHHOK 301 Ta
O0YMCIUTH KOATYJISIIHHY 3/1aTHICTh KOXKHOTO €JIEKTPOJIITY.
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